

嫖妓卖机密！美国海军曝特大丑闻

一名舰队司令享用海军承包商提供的妓女，泄露“乔治·华盛顿”号航母的行驶路线

□新华社供本报特稿

美国海军曝出特大丑闻，一名舰队司令享用海军承包商提供的妓女、机票、音乐会门票等各种贿赂，从而出卖海军机密情报，帮这家承包商从国防部多收巨额费用。

泄露机密

美联社4日援引调查人员提交给法庭的文件报道，海军舰队司令迈克尔·万纳·肯·米西维奇向总部设在新加坡的格伦亚洲海事防务公司传递关于海军军舰的行驶路线等机密信息。

设在加利福尼亚州圣迭戈的联邦法院负责审理此案，定于11月8日举行听证会，设定庭审开启日期。

美国海军发言人、海军少将约翰·柯比说，海军刑事调查局2010年就已启动相关调查，但拒绝透露更多细节，只称调查仍在进行。

诱惑司令

格伦亚洲海事防务公司老板名叫莱昂纳德·弗朗西斯，马来西亚籍，绰号“胖子莱昂纳德”。他的企业负责为美国海军提供军舰、潜艇的补给等服务。

米西维奇出生于柬埔寨，后由一名美国妇女收养，现为美国司令级的海军高官。

就米西维奇和弗朗西斯的“勾结”过程，调查人员在提交给法庭的文件中这样描述，2010年，米西维奇返回柬埔寨省亲时与弗朗西斯接触，弗朗西斯决定将米西维奇纳入自己的“计划”中。他指使一名格伦亚洲海事防务公司职员陪同米西维奇全家前往日本首都东京旅游，并在晚些时候向米西维奇提供妓女服务。此后，米西维奇和弗朗西斯的关系开始密切。米西维奇在私人电子邮件中称弗朗西斯



2012年10月7日，美军“乔治·华盛顿”号航母访问马来西亚克朗港（据新华网）

“老大哥”或“老兄”，后者则回应“小兄弟”或“小弟”。

超额收费

几个月后，米西维奇向弗朗西斯提供“乔治·华盛顿”号航母战斗群等舰船的移动时间表。

按调查人员的说法，米西维奇曾根据弗朗西斯的要求，“像挪动棋子一样”调动美军军舰，以便弗朗西斯提高补给费用。

文件显示，这家企业从海军超额收取了上千万美元燃油、食品等服务费用，还捏造港口关税。

联邦检察官劳拉·达菲说，仅在泰国，这家企业一年就欺诈美国海军1000万美元。

调查人员说，2011年12月，米西维奇和弗朗西斯通过电子邮件交流海军第七舰队“蓝岭”号军舰的行程安排。

文件显示，弗朗西斯致信米西维奇：“兄弟，（军舰）访问雅加达港后，走一趟（印尼）巴厘（岛），之后去东帝汶的帝力港。”

2012年10月，“乔治·华盛顿”号航母原计划访问新加坡，但在弗朗西斯的授意下调整日程，访问马来西亚港口克朗。在那里，弗朗西斯的企业在承包商

竞标中作了手脚。

弗朗西斯2012年赠送米西维奇5张“嘎嘎小姐”泰国演唱会门票后，致信后者：“别退缩，兄弟，我们需要你在前线。”

如今，美国政府已经暂停与格伦亚洲海事防务公司的承包合同。

落网人员

米西维奇和弗朗西斯已被美国当局逮捕。

此外，海军高级调查员约翰·贝利沃也被捕，他被控向弗朗西斯通报调查最新情况并就如何应对提出建议，从而换取豪华旅行和妓女等服务。

如果被裁定有罪，被告将面临最高5年监禁判决。但所有落网人员均辩称无罪。国防部的法律代表拒绝发表评论。

一些高级海军官员说，他们认为更多人员涉及这起丑闻，但现在谈论涉及人数或级别则为时太早。

“这事儿太大了，一个人都能调动舰船去哪儿，还受到承包商的影响。”退役海军少将特里·麦克奈特说，“很多人在说，这是怎么发生的？”

美两架飞机3000米高空相撞 11人全部逃生

□据 新华网

据美国全国广播公司4日报道，当地时间2日傍晚，两架单引擎小飞机在威斯康辛州超过3000米的高空相撞，其中一架飞机着火坠毁。幸运的是两架小飞机上的9名乘客及2名驾驶员不仅全活了下来，并且只有2人受了轻伤。

当地消防官员表示，这两架飞机上搭载的都是跳伞运动员。

据当时在飞机上的跳伞运动员罗宾逊描述，当天举行的是“跟踪跳伞”活动，一架赛斯纳182紧紧尾追一架赛斯纳

185，跳伞运动员预定一个接一个跳下。

“天气很好，这是我们当天最后一趟跳伞。”罗宾逊说，他和另外3名跳伞运动员在前面的飞机上。4人都已经到了飞机边缘，准备从3000米高空跳下，突然后面的飞机撞上了他们的飞机，致使他们的飞机机翼撕裂，机身起火，机上包括驾驶员在内的5人全部跳伞逃生。

事故发生后，后面的飞机急速下降，机上的5名跳伞员陆续跳下。驾驶员在急降百米后又控制飞机，虽然飞机受损，但最后还是安全着陆。



图为跳伞运动员挨个跳下相撞的飞机（据新华网）

怎样庆祝100岁生日？ 美国老人从3900米高空跳伞

□新华社专电

美国男子弗农·梅纳德4日迎来百岁生日。当天，他却心愿，乘坐飞机从3900米的高空跳伞。

梅纳德居住在加利福尼亚州南部的帕姆迪瑟特，是一名退休的汽车经销商。生日前，朋友们问他有什么心愿，他说：高空跳伞。于是，朋友们为他精心筹备了这次跳伞。

4日，梅纳德和两个侄孙首次从高空跳下。美国跳伞协会会员让·瓦尔歇说，接受过训练的跳伞指导员陪同他们跳落。

为了这次跳伞，梅纳德还特意找到医生开具健康证明。

完成跳伞，梅纳德非常高兴。他的女儿琳达告诉媒体记者，父亲的心愿得到朋友们支持，他们给了他很多帮助。



11月4日，百岁老人弗农·梅纳德（下）和跳伞教练从3900米的高空跳伞，以庆祝其100岁的生日（新华社/美联）

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。